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R E Q U E R I M E N T O Nº. 226

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Terapia Ocupacional é uma profissão da área da saúde com o 
objetivo de promover a autonomia, independência e qualidade de vida de 
pessoas com dificuldades em suas atividades cotidianas, sejam elas 
decorrentes de doenças, deficiências ou inerentes ao envelhecimento.

 O Terapeuta Ocupacional tem papel fundamental no tratamento e 
reabilitação de pacientes em diversas áreas, tais como neurologia, ortopedia, 
geriatria, pediatria, saúde mental, entre outras.

Sabemos que o Município de Botucatu possui uma rede de saúde 
bastante ampla e diversificada, e que os Terapeutas Ocupacionais são 
profissionais fundamentais para a recuperação da saúde. 

De acordo com o Relatório Anual de Gestão da Saúde de 2022 
emitido pela Secretária de Saúde, a saúde do trabalhador foi a segunda que 
mais foi acionada na rede municipal. 

Assim sendo, ratifica-se a importância deste profissional que de 
extrema importância e fundamental para a promoção da saúde e qualidade de 
vida dos trabalhadores, na prevenção e reabilitação das doenças relacionadas 
ao trabalho.

Sendo responsável por desenvolver e aplicar programas de 
intervenção ocupacional que visem a prevenção e tratamento de lesões 
musculoesqueléticas, transtornos mentais entre outras, o Terapeuta 
Ocupacional também tem papel importante na identificação de riscos 
ergonômicos e psicossociais presentes no ambiente de trabalho, garantido 
para a promoção de condições mais seguras e saudáveis para os 
trabalhadores. 

Além disso, pode atuar na adaptação e criação de equipamentos e 
dispositivos de auxílio ao trabalho, que garantem que o trabalhador exerça 
suas atividades de maneira mais confortável e segura.

Em suma, o Terapeuta Ocupacional é essencial para a promoção da 
saúde e bem-estar dos trabalhadores, para a prevenção e tratamento de 
doenças relacionadas ao trabalho e para a promoção de ambientes de trabalho 
mais saudáveis e seguros.
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Parte integrante do Requerimento nº. 226/2023

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Secretário de 
Saúde, DR. MARCELLO LANEZZA FELÍCIO e à Supervisora do Centro de 
Saúde Escola (CSE) PROFA. ASSOCIADA DRA. ELIANA GOLDFARB 
CYRINO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e cada um em 
sua esfera de competência, as seguintes informações: 

1. Qual o número atual de Terapeutas Ocupacionais na rede 
municipal de saúde de Botucatu?

2. Qual é a demanda atual por serviços de Terapia Ocupacional na 
rede municipal de saúde?

3. Existe algum planejamento para aumentar o número desses 
profissionais? Em caso afirmativo, qual é o cronograma previsto para a 
implementação desse aumento?

4. Quais são as especialidades em que os Terapeutas Ocupacionais 
atuam na rede municipal de saúde de Botucatu?

5. Qual é o processo de seleção e contratação de Terapeutas 
Ocupacionais para trabalhar na rede municipal de saúde de Botucatu?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2023.

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

LELO PAGANI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=U4G2Z3KS06GX8JW4, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: U4G2-Z3KS-06GX-8JW4
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